
В следственном управлении функционирует телефонная линия «Ребенок в опасности»



Напоминаем, что во исполнение Приказа от 23.07.2012 № 42 Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении СК России по Республике Тыва, в целях незамедлительного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних функционирует телефонная линия «Ребенок в опасности».

Работа телефонной линии «Ребенок в опасности» по номеру **8-800-775-1370** осуществляется **в круглосуточном режиме и бесплатно**; для абонентов сотовой связи по номерам **123, 8(913)350-64-35** (круглосуточно).

Каждый ребенок должен знать, что он неприкасаем, и никто не вправе каким-либо образом проявлять жестокость по отношению к нему. Дети, их родители, а также граждане, обладающие информацией о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетнего или малолетнего ребенка, могут позвонить по указанному телефону.

Уважаемые граждане! С официальных страниц следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в соцсетях вы имеете возможность перейти на официальный сайт республиканского следственного управления, а затем в интернет- приемную и написать обращение, в том числе и по вопросам, связанным с нарушением прав несовершеннолетних. Все поступившие сообщения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и по ним будут приняты соответствующие процессуальные решения.

23 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1357590>